

新南威尔士大学副院长访问财金学院并召开“主权财富基金”讲座暨硕博项目宣讲

时间:2009-05-09 来源:财金学子杂志社 作者:康静文 许悦 点击:

5月8日, 澳大利亚新南威尔士大学商学院副院长约翰·皮科特教授和教研室经理安妮·高登女士等到访我院, 与我院领导进行了正式见面会, 并在“黄达-蒙代尔讲堂”面向我校学生召开了“主权财富基金”讲座暨新南威尔士大学硕士博士项目宣讲, 让我院师生对新南威尔士大学硕士博士项目进行了全面、系统的了解。



上午11:30, 我院院长郭庆旺等领导老师在明德主楼815会议室会见了新南威尔士大学代表, 赵锡军副院长及汪昌云、张之骧、吕冰洋、贾俊雪等教师出席了见面会并与到访代表进行了深入交谈, 郭院长对新南威尔士大学来我院进行讲座以及项目宣讲表示了诚挚欢迎。

澳方代表表示, 这次来访主要希望能与我院发展合作培养硕士、博士项目, 加强高端科研课题的长期合作。赵锡军教授介绍了中国人民大学财政金融学院在国际上与哥伦比亚、芝加哥、康奈尔以及澳洲国立大学等著名大学合作的本科生交换、硕士博士联合培养等项目, 介绍了我院在国内的领导地位以及在学科设置方面的显著优势, 探索了双方合作的可能性。双方在分别介绍各自学院专业设置之后, 表达了对此次合作的美好希望, 祝愿中国人民大学财政金融学院和澳大利亚新南威尔士大学商学院的合作成功, 早日实现国际化的多方面资源整合。

下午2:00, “主权财富基金”主题讲座在明德主楼830黄达-蒙代尔讲堂召开。讲座由应用金融系主任汪昌云教授主持。

新闻与事件

通知公告

财金新闻

讲座信息

专题报道



我院学院学术委员会主席朱青教授首先对约翰·皮科特教授丰富的学术经历以及高深的经济学造诣进行了介绍。随后，约翰·皮科特教授进行了题为“主权财富基金”的学术讲座。皮科特教授首先强调，在管理公共投资基金方面，各国政府中有很多成功的实践经验值得借鉴，讲座将会涉及到这些问题的各个方面并做出相应解释。皮科特教授通过具象的图表展示出在当今经济大背景下公共焦虑指数的上升，提出了公共建设等四个公众争论的焦点问题。紧接着，皮科特教授围绕“主权财富基金”的主题对相关经济学概念进行了详细解释，分析了解决相应经济问题的方法，让大家对这一经济问题有了更进一步的了解。讲座结束后，应用金融系系主任汪昌云教授针对经济主体的指导思想和实际行动在某种程度上相悖、GAI指数与实际情况有所出入的现象等进行了提问。

最后，安妮·高登女士为大家介绍了澳大利亚新南威尔士大学商学院硕士博士的培养项目。她首先强调了新南威尔士大学在商学教育与研究领域的重要地位，指出了澳大利亚商学院与中国人民大学合作的必要性。约翰·皮科特教授则结合学院环境、学院所在城市悉尼的气候等因素在PHD项目、CSC奖学金各个方面进行了人性化的介绍，同学们也用热烈的掌声和踊跃的提问等方式进行了积极的回应。



宣讲会结束之后，不少同学留下与约翰·皮科特教授以及安妮·高登女士进行了面对面的交流。皮科特教授针对不同年级学生提出的学术研究、英语知识储备等问题一一进行了回答，安妮·高登女士还非常亲切的给同学们留下了自己的名片，表示非常乐意为大家解答相关问题，欢迎同学们与她继续更多的交流。同学们十分感谢教授们的耐心解答，表示会珍惜这次交流的机会，今后会在各个方面做出努力。

澳大利亚新南威尔士大学商学院代表对学院的访问是对两院国际化合作的一次有力推动，不仅再一次增进了我院的学术氛围，也大大加强了双方的合作意向与合作信心。我们相信，中国人民大学财政金融学院与澳大利亚新南威尔士大学商学院的合作一定会取得成功，实现令人满意的和谐局面。



上一篇: 我院举行中国人民大学迎国庆师生歌咏演唱会首次师生合排

下一篇: 二十年前京华相识, 二十年后江苏相聚——记财政金融学院87级税总班二十周年庆祝活动

Copyright © 2002-2010. School of Finance, RUC 中国人民大学财政金融学院版权所有.

地址: 北京市海淀区中关村大街59号明德主楼 100872

Designed by Great Way Business System